
 
Ergebnisse der Kongressbefragung der Stuttgarter Lasertage 2014: 
 

Qualität der Gesamtveranstaltung: 
 
 

36% sehr gut 

 

58% gut 
 
 

→ 94% sehr gut / gut 

 
Aktualität der Vortragsinhalte:  

 

 

39% sehr gut 

 

 

52% gut  

 

→ 91% sehr gut / gut 

 

 
Qualität der Vortragsinhalte:  

 

32% sehr gut 

 

57% gut  
 
 

→ 89% sehr gut / gut 

 

Dauer der einzelnen Vorträge:  

 

36% sehr gut 

 

63% gut  

 

→ 99% sehr gut / gut 

 

Anzahl der Vorträge pro Tag:  

 

25% sehr gut 

 

66% gut  

 

→ 91% sehr gut / gut 

 

Möglichkeiten zu Networking:  

 

39% sehr gut 

 

50% gut  
 
 

→ 89% sehr gut / gut 

 
Bedeutungsentwicklung der SLT für die 
Branche in Zukunft:  

 

26% wird wichtiger 

 

69% bleibt gleich 

 

6% wird weniger wichtig 

 

Weiterempfehlungsabsicht:  

 

41% bestimmt 

 

38% wahrscheinlich 
 
 

→ zusammenfassen zu 79% 
Weiterempfehlungsabsicht 

 

 


